

«УТВЕРЖДАЮ»
Руководитель комитета
по физической культуре и спорту
МО «Город Майкоп»

Д.А. Щербанев

« 27 » _____ 2022г.

П О Л О Ж Е Н И Е

**о проведении соревнований по настольному теннису
в рамках открытой спартакиады трудовых коллективов
муниципального образования «Город Майкоп»**

Цели и задачи

- Популяризация настольного тенниса в городе Майкопе;
- Повышение спортивного мастерства;
- Выявления сильнейших команд и спортсменов.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в городе Майкопе 31 июля 2022 года в спортивном зале ФОК «Оштен» по адресу: ул. Степная, 255. Начало в 10-00 ч.

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением мероприятия осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту муниципального образования «Город Майкоп».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную комитетом по ФК и спорту.

Главный судья Чапурин Анатолий Степанович.

4. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются действующие сотрудники подразделений Администрации муниципального образования «Город Майкоп» (допускается привлечение сотрудников подведомственных учреждений) и трудовые коллективы организаций, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Город Майкоп». Состав команды 2 человека (1 мужчина + 1 женщина). Больше количество участников допускается, при этом в общекомандный зачет включаются 1 наилучший результат среди мужчин и 1 наилучший результат среди женщин.

5. Система проведения соревнований. Определение победителей

Соревнования проводятся как по системе определенной судейской коллегией перед началом соревнований, в зависимости от количества участников. Игра состоит 3 партий до 2-х побед. Каждая партия играется до 11 очков.

Турнир проводится как лично-командное первенство среди мужчин и женщин отдельно с дальнейшим суммированием занятых мест и их ранжировкой по действующим правилам настольного тенниса.

Команда – победитель определяется по наименьшей сумме мест (2 наилучшим результатам (1 мужчина + 1 женщина), завоеванных командой в соревнованиях). В случае равной суммы мест, проводится смешанная встреча для выявления победителя.

Регистрация участников с 9-30. Начало соревнования в 10-00ч.

7. Награждение

Победители и призеры соревнований среди мужчин и женщин отдельно награждаются медалями Комитета по физической культуре и спорту МО «Город Майкоп» и дипломами Адыгейской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования.

Команды победитель и призеры соревнований награждаются кубками и дипломами, вымпелами Комитета по физической культуре и спорту МО «Город Майкоп».

Участники соревнований награждаются дипломам и вымпелами Комитета по физической культуре и спорту МО «Город Майкоп».

Представители команд получают призы, кубки, медали и дипломы на всю команду.

8. Заявки.

Именные заявки на участие направляются в день проведения соревнований в установленной форме, с допуском врача и подается в судейскую бригаду перед началом соревнований.

9. Финансовые расходы

Расходы по проведению соревнований (оплата работы судей, награждение победителей, оплата медперсонала) несет Комитет по ФК и спорту МО «Город Майкоп».